Students Feed Back

1. Planning and organisation of course

36.6% i‘-

186 responses

2. Teacher's Understanding of the subject
186 responses

3. Punctuality and Adherence to the time table
186 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Excellent
@® Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average



4. Stress on the basic and important points
186 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average

5. Effective delivery of the subject
186 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average

6. Encourages questions and interaction in the class room
186 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

) @ Satisfactory
| @ Average




7. Availability and access of the teacher in the department/ college

185 responses

185 responses

9. Concern with student's progress and helpfulness

186 responses

<

8. Extent of knowledge gained by you in the course

A _

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ satisfactory
@ Average

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Average



10. Doubt clearing and conceptual clarity
185 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
‘ @ Average

11. Usefulness of the Test questions and fairness of the valuation
185 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

/ @ Satisfactory
| @ Average




